

# Letovská škola přivítá v září první děti, jídelna už vaří

Hlavním tématem loňského roku byla v Letech stavba nové základní školy v Karlštejnské ulici. Budova školy stojí na okraji obce hned vedle již fungující mateřské školy a 1. září přivítá první děti. Školní jídelna je v provozu již od ledna.

Škola bude od září fungovat pro žáky 1. stupně. „První rok fungování školy bude specifický tím, že se nám nejspíše nepodaří naplnit všech pět tříd. Předpokládáme otevření dvou prvních tříd a jedné druhé třídy. V případě zájmu bude otevřena i třetí a čtvrtá třída. Vše bude záviset na počtu zájemců o vzdělávání v této škole,“ říká ředitelka nové školy **Romana Šindlářová**.

## Proč se škola v Letech stavěla?

Dosud obec Lety nedisponovala vlastní základní školou a žáci byli umísťováni podle spádovosti do škol okolních obcí a měst, kam museli dojíždět. Toto však již bylo nedostačující, a proto je skvělé, že paní starostka Bára Tesařová stavbu školy prosadila, neboť vlastní škola je pro každou obec velkým přínosem.

## Má škola oproti ostatním nějakou přidanou hodnotu?

Škola je zaměřená na dramatickou výchovu, což je doplňující předmět vzdělávací oblasti Umění a kultura. V hodinách dramatické výchovy se žáci nenásilně seznamují s prvky dramatického umění. Učí se ovládat svůj hlas, tělo a využívat je k verbální i neverbální komunikaci. Rozvíjejí své smyslové vnímání, obohacují slovní zásobu, rozvíjejí prostorovou představivost, paměť. Toto zaměření nám může pomoci v dosažení cílů školy i všech klíčových kompetencí dle Rámcového vzdělávacího programu. Dramatická výchova se bude vyučovat jako samostatný předmět a samozřejmě bude využívání jejich metod i v ostatních předmětech.

## Jaké výhody má letovská škola?

Žáci naší školy budou vzdělávání podle školního vzdělávacího programu Hvězda, který má moto: „Dítě není nádoba, kterou je třeba naplnit, ale hvězda, kterou je třeba rozzářit.“

Další výhodou je příroda v okolí školy, je odsud blízko do lesa, na louku i k řece Berounce, tato místa jsou přímo ideální pro výuku většiny předmětů. Navíc je tu možnost trávení velkých přestávek venku. Výhodou je i nový, pečlivě vybraný tým zaměstnanců, kteří mají chuť a elán podílet se na budování školy. Všichni zde začínají psát novou kapitolu nové školy.

## Co byste ještě o škole ráda uvedla?

Naším cílem je škola:

- otevřená a moderní, podporující morální hodnoty a tradice;
- kde se děti vzdělávají v co nejpříjemnější atmosféře a všichni účastníci i partneři vzdělávacího procesu jsou spokojeni a cítí se bezpečně;
- ve které žáci dostanou dobrý základ pro další vzdělávání a budou kvalitně připravováni na svůj budoucí život;
- zajímavá pro žáky i rodiče, s kvalitním školním vzdělávacím programem;
- kde pracuje kvalifikovaný a stabilní pedagogický sbor a jsou respektováni žáci i učitelé;
- ve které má každý právo i možnost vyjádřit svůj názor, zároveň však respektuje názory druhého.

## Můžeme školu navštívit?

Ano, 30. března v 17 hodin bude ve školní jídelně probíhat posezení s případnou prohlídkou školy a seznámení s koncepcí.



## Základní škola Lety



Karlštejnská 571, 252 29 Lety

☎ 604 723 713

✉ romana.sindlarova@zslety.cz

[www.skolalety.cz](http://www.skolalety.cz)

## DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI

„Pokud se objeví děti se speciálními potřebami, jsme připraveni se jim plně věnovat. K dispozici bude školní poradenské pracoviště s psychologem a speciálním pedagogem,“ říká ředitelka Romana Šindlářová. Co se týká jídelny, pokud má dítě stravovací omezení, je možné se individuálně domluvit s vedoucí školní kuchyně.

## CIZÍ JAZYK

Angličtina je od 1. ročníku.

## DOPRAVA

V blízkosti školy jsou dvě autobusové zastávky, z nichž je to do pěti minut pěšky ke škole. K dispozici je parkoviště.

## PROVOZNÍ DOBA

Výuka od 8.10. Podle zájmu bude otevřena i ranní družina od 6.30, odpolední družina pak bude fungovat do 17.30.

## ŠKOLNÉ

Školné se neplatí, druhy a ceny kroužků jsou v jednání.

# HLEDÁME

## UČITELE 1. STUPNĚ A VYCHOVATELE

NÁSTUP OD ZÁŘÍ 2022

✉ romana.sindlarova@zslety.cz

## PROHLÍDKY A ZÁPIS

- Zápis do 1. ročníku bude 20. 4., přijímání žáků do ostatních ročníků 27. 4. Absolutní přednost mají děti z Letů, ostatní zájemci budou přijati v případě volné kapacity, což se letos může stát.